

Газпромбанк награждает победителей Российской национальной премии «Студент года» по итогам 2020 года. Ранее Газпромбанк учредил именные стипендии для победителей Премии по 60 тысяч рублей.

Награждение состоялось в ходе церемонии старта Российской национальной премии «Студент года – 2021», приуроченной к Дню российского студенчества, в которой приняли участие Министр науки и высшего образования Российской Федерации Валерий Фальков и Председатель Общероссийской общественной организации «Российский Союз Молодежи» Павел Красноруцкий и Первый Вице-Президент Газпромбанка Наталья Третьяк.